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E-Medikation / E-Rezept

«Wenn Sie wünschen könnten, möchten Sie 

ein Rezept lieber elektronisch (E-Rezept) 

oder auf Papier?» 

«Soll Ihr Arzt verpflichtet werden, ein E-

Rezept auszustellen?» 

E-Medikation hat grosses Potenzial
Insgesamt fast zwei Drittel der Befragten sprechen sich für ein elektronisches Arzt-Rezept aus: Über 
ein Viertel der Befragten (27.6 Prozent) wünschen sich ein reines E-Rezept, zusätzliche 31.9 Prozent 
würden ärztliche Rezepte gerne sowohl in Papierform als auch elektronisch erhalten. Als Hauptvorteile 
gelten hier insbesondere der Zugriff auf Medikationsdaten, die Vermeidung von Fehlern und die 
Bequemlichkeit. Eine Verpflichtung der Ärztin, des Arztes zur Ausstellung eines E-Rezeptes lehnen 
aber 66.4 Prozent der Befragten ab. 
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